



—Foto de LA PRENSA, por Paván.

**CEL DENUNCIA.** Llamado a la Iglesia Católica, para que interceda ante el FMLN-FRD, a fin de que ponga fin a los atentados contra la red de distribución eléctrica, hace el Cnel. Sigifredo Pérez Ochoa, presidente. Le acompañan los ingenieros Francisco Granadino, director ejecutivo, e Ing. Carlos Hayen, subdirector.

## Corte de energía por atentados explica CEL

Los atentados contra el sistema de energía se han incrementado, y a los ocurridos durante el fin de semana, se suma la destrucción, esta mañana, de 4 torres de líneas primarias y varios postes, lo que ha obligado a racionalizar la distribución de energía, dijo ayer en conferencia de prensa el Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez.

Por ejemplo, agregó, en la Zona Metropolitana de San Salvador, esta distribución por ahora ha disminuido en un 40 por ciento, en la Zona Norte también está fuertemente racionalizada, y existe riesgo de que tal racionamiento sea incrementado, si continúan los sabotajes.

De continuar estos sabotajes, tendremos que tomar energéticas medidas

a fin de impedirlos, tales como el minado de los terrenos aledaños a las torres sostenedoras de cables de transmisión, subestaciones y otras instalaciones, agregó.

Luego hizo un llamado a la Iglesia Católica, para que interceda ante el FMLN-FRD, para que pongan fin a los atentados.

Por otra parte, condenó el atentado con que el FMLN destruyó el pozo en construcción, para producir energía geotérmica, en Usulután.

Se llegaría el momento, de continuar los atentados, de adquirir combustibles, para que todo el pueblo salvadoreño, pueda tener servicio energético, terminó diciendo.

## Cámara exhorta al Gob. difundir las medidas del Plan Económico

Llamado al pueblo para comprender que los beneficios de un orden social y económico libre están orientados hacia el bienestar de los sectores de menores ingresos, hace la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

En el mismo comunicado exhorta al gobierno de la República a difundir en forma precisa y oportuna las medidas concretas del programa económico y social.

Invita al gobierno, a explicar en lenguaje sencillo los beneficios y alcances que en el mediano plazo tendrá la liberalización económica, para evitar que se manipule la opinión pública.

Su comunicado dado a conocer ayer, la Cámara pide mantener un ritmo de gradualidad y coherencia en la aplicación de las medidas que permitan a los consumidores y las empresas tener oportunidad de ajustarse a los efectos de las mismas; así como oír opiniones de los sectores productivos del país, generadores del verdadero impulso de una reactivación social y económica.

El llamado al pueblo pide también confiar en que dentro de una economía libre, el esfuerzo conjunto de los sectores laboral y privado es el único capaz de generar los recursos necesarios que encaminan

al país a aliviar la situación de extrema pobreza; a mantenerse al margen de las intenciones malsanas, de quienes aprovechándose de las necesidades del pueblo pretenden crear confusión, destrucción y caos; así como a continuar con su indispensable y valioso esfuerzo productivo a la reactivación social y económica.

A los empresarios la Cámara indica que hay que tomar con responsabilidad histórica su papel en el éxito de una liberalización económica y no permitir que intereses egoístas impidan que ella pueda llevar trabajo y bienestar social a la población.

Pide también participar con una cuota de sacrificio, a fin de transferir, cuando sea necesario, el alza en los costos de manera gradual y alejada de toda especulación, como único medio de hacer perdurar las bondades de una sana liberalización económica en beneficio de todos los salvadoreños.

Finalmente la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador hace un llamado a la concertación de los trabajadores, gobierno y empresarios para colaborar en un plano de entendimiento mutuo, sólo en esa forma será posible alcanzar el desarrollo económico, el bienestar social y la paz tan anhelada por todos.

## Elocuente respaldo a la nueva imagen dan lectores

Nuestra gratitud por los numerosos mensajes que por distintos medios se hacen llegar a LA PRENSA GRAFICA por el cambio hacia la nueva imagen periodística que abre una nueva época en el periodismo nacional.

Las elocuentes manifestaciones de felicitación y aceptación que se reciben, muestran palmariamente la satisfacción de nuestros lectores al esfuerzo de presentar con mayor dinamía, nitidez, color y eficiencia el periódico de los salvadoreños.

Los siguientes mensajes dicen:

### Felicita Cámara de Comercio

Estimado señor: La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador desea expresarle nuestra más sincera felicitación por los importantes cambios de formato y diagramación introducidos recientemente en la confección de su importante periódico.

Consideramos que la novedosa distribución de las noticias permiten que LA PRENSA GRAFICA se mantenga a la vanguardia del periodismo impreso en el país.

Atentamente, Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Lic. Carlos López Barrundia, Gerencia de Comunicaciones.

(Más felicitaciones en Pág. 21).



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

**PLAN ECONOMICO.** (San Francisco Gotera). Residentes en dieciocho municipios de Morazán, incluyendo poblaciones fronterizas con Honduras, enviaron delegaciones a esta cabecera departamental para respaldar el plan económico "Oriente 89", por medio del cual el Gobierno de la República brindará asistencia financiera a los sectores de la micro, pequeña y mediana empresa.

## Contrabando millonario decomisado por Aduana

Mercadería decomisada por un valor calculado en 6 millones de colones en la empresa "Cargo, S. A. de C. V." y a los supermercados "AM PM" y "R.G.", fue mostrada ayer a los periodistas.

Fue presentada por el Director General de Aduanas don José Antonio Padilla Tablas y el Director General de la Policía de dicha institución, Cnel. Omar Napoleón Avalos.

Ambos declararon, que probablemente se trate del más grande contrabando en la historia que descubre la Policía de Aduanas.

Se trata de productos de la línea de abarrotes, procedentes de los Estados Unidos, introducidos fraudulentamente, que

se estaban vendiendo al detalle en los establecimientos comerciales mencionados.

Se encuentra en custodia en una bodega de 40 x 40 metros de la Aduana Terrestre de San Bartolo.

Su descubrimiento se inició hace cuatro semanas, a raíz de indicios proporcionados por comerciantes que sí pagan impuestos, que venían observando cómo se vendían en plaza, productos alimenticios y otros, producidos fuera del país, a precios anormalmente bajos.

Los dueños de esas empresas, no han podido justificar cómo, cuándo, por dónde y en qué medios de transporte introdujeron esas toneladas

de mercadería.

Las investigaciones las siguen la Policía de Aduanas, la Fiscalía General de la República, la Corte de Cuentas, las direcciones generales de Contribuciones Directas e Indirectas y la Guardia Nacional.

El Juzgado Segundo de Hacienda se está tipificando la clase y cuantía del delito cometido.

Dijo el Director General de Aduanas, Sr. Padilla Tablas que actuando conforme lo prometido por el Presidente Cristiani, de erradicar las defraudaciones al estado, que dañan al Fisco, advertía a quienes participan en actividades de contrabando de mercadería, que en su momento se les aplicará la ley.